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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

A képviselő-testület a 83/2018. (VII. 25.) önkormányzati határozatával szociális célú 

tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatási igényt nyújtott be, melynek alapján a 

Belügyminiszter a BMÖGF/51-41/2019. sz. támogatói okiratában 443 erdei m3 

keménylombos tűzifa beszerzésére 10.126.980 Ft támogatást állapított meg. A támogatás 

vissza nem térítendő, önerő biztosítása nélkül. A tűzifa szállításával kapcsolatos költségek az 

önkormányzatot terhelik, a szállítási költség nem terhelhető át a lakosságra.  

 

A helyi rendeletünk értelmében 2019. december 13. napjáig lehetett beadni szociális tűzifa 

iránti kérelmeket. A határidőig beérkezett kérelmek elbírálásra kerültek és megállapítható, 

hogy mind a 443 köbméter tűzifa „gazdára talált”, illetve ezen felül további kb. 35-40 

köbméter fára lenne szükség ahhoz, hogy valamennyi kérelmező igénye kielégítést nyerjen.  

 

Tekintettel a fentiekre, illetve a rendőrség és a katasztrófavédelem azon felhívására, miszerint 

a helyi önkormányzatok a rendkívüli időjárási körülmények között – lehetőség szerint – 

biztosítsanak tüzelőt a rászorulók részére javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy az 

önkormányzat saját költségvetése terhére vásároljon maximum további 50 m3 tűzifát, 

amelyből a határidőben beérkezett szociális célú tűzifa kérelmek kerülnének kielégítésre, a 

fennmaradó mennyiséget pedig az igénylők rendkívüli települési támogatás formájában, 

természetbeni ellátásként kapnának meg vagy az önkormányzati intézmények részére 

kerülhetne igény szerint kiosztásra.  

 

Az 50 m3 tűzifa ellenértéke „A” minőségű tűzifa esetén 18.000 Ft + ÁFA/m3, „B” 

minőségű tűzifa esetén 15.000 Ft + ÁFA/m3 + szállítási költség.  

 

A tűzifa beszerzésére a Nyírerdő Zrt. Gúthi erdészetétől kerülne sor a szociális célú tűzifához 

hasonlóan.  

  

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és 

döntését hozza meg a határozati javaslatnak megfelelően.  

 

 

Nyírábrány, 2020. január 6. 

 

Nagy Lajos s. k.  

           polgármester 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

 

 

NYÍRÁBRÁNY NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

…./2020. (... ….) önkormányzati határozata 

 

az önkormányzat saját költségvetésének terhére történő tűzifa vásárlása tárgyában 

 

 

Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat 

saját költségvetésének terhére történő tűzifa vásárlása tárgyában készült előterjesztést és 

akként döntött, hogy  

 

1. a Belügyminisztérium által meghirdetett szociális célú tűzifa pályázaton elnyert 443 

erdei köbméter tűzifán kívül további maximum 50 erdei köbméter tűzifát vásárol az 

önkormányzat saját költségvetésének terhére, melynek fedezetét a 2020. évi 

költségvetésében biztosítja; 

 

2. felhatalmazza a polgármestert a tűzifa 1. pontban meghatározott mértékéig történő 

beszerzésére.  

 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Nagy Lajos polgármester 
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